

Если вы хотите знать правду

ГОЛОС Шарьи

№- 15 (30)
29 апреля
2010 г.

НЕЗАВИСИМАЯ
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА

Цена свободная.

ГАЗЕТА БЕСПЛАТНЫХ ЧАСТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ

Газета выходит по четвергам. E-mail: golossharyi@yandex.ru, golossharyi@mail.ru http://www.golossharyi.narod.ru

ГАЗЕТА ОБЪЯВЛЯЕТ ПОДПИСКУ
подробности на 8 полосе.

События

Долги уменьшились

По состоянию на 22.04.2010 г. задолженность по зарплате в городском округе город Шарья имели 3 предприятия городского округа на общую сумму 1647 тыс. руб., перед 224 работниками (ООО «Шарьяжилсервис», ООО «Супер ТВ», ООО «Орион», ОАО «Шарьинское АТП», ООО «Профи»). По сравнению с прошлой неделей задолженность по заработной плате снизилась на 79 тыс. руб. или на 4,6 %, количество работников, перед которыми у предприятий имеется задолженность по заработной плате не изменилась.

Из общего количества организаций, имеющих задолженность, 1 предприятие проходит процедуру банкротства. Задержанную зарплату сотрудники этого предприятия получают после проведения в установленном порядке торгов и продажи имущества организации.

Борются с бродячими собаками и мусором

Санитарно-технической инспекцией администрации городского округа в период с 15 по 22 апреля 2010 года была проделана следующая работа.

Проведено 4 рейда по отлову бездомных собак, в ходе которых с улиц города Шарьи и пос. Ветлужский было убрано 8 бездомных животных. Вообще это, конечно, капля в море, если учесть, какие стаи бродячих псов носятся по улицам города. Причем стаи эти агрессивны и опасны для людей. Не там, видимо, ездили. Можно было бы не один десяток бездомных собак убирать.

В период за прошедшую неделю было выдано 108 пропусков на проезд по дорогам города. Санитарно-технической инспекцией проведено 5 рейдов по выявлению передвижающихся без пропусков. Составлено 7 административных протоколов.

В период проведения обще городского месячника по благоустройству города и поселка Санитарно-Технической инспекцией выдано 12 предписаний, составлено 3 административных протокола.

СТИ проведен 1 рейд по выявлению несанкционированных свалок в г. Шарье и п. Ветлужском, выявлено 7 свалок, ведется работа по их ликвидации.

Уровень безработицы растет?

На 15.04.2010 года на учете в ОГУ «Центр занятости населения по Шарьинскому району» состоит безработных – 204 человека. Уровень безработицы составил 1 %, по сравнению с 15.03.2010 года он увеличился на 0,01 %. Всего трудоустроено 386 человек, что на 230 больше, чем месяц назад. Также снизилась и напряженность на рынке труда с 3,2 до 2,38 незанятого населения на 1 вакансию. На общественные работы направлено 48 человек.

В гостях мистер Крис

Недавно в Гимназию №3 состоялся визит мистера Криса Фрэнса, жителя английского города Дарэм, который приехал Россию в рамках образовательной программы обмена учителей и учащихся.

Учащиеся 5-11 классов под руководством учителя английского языка О. Курочкиной провели для него экскурсию на английском языке в мастерские мальчиков, в кабинет технологии для девочек и по другим помещениям.

Учащиеся начальных классов 3 «А», 2 «А» смогли задать вопросы англичанину о его семье, доме, увлечениях.

Затем в актовом зале гимназии состоялась пресс-конференция с учащимися гимназии и других школ города, где они общались с гостем только на английском языке, интересовались образом жизни англичан, каковы его впечатления о Шарье, России, расспрашивали про учащихся британских школ. Пресс-конференция продолжалась более 1 часа, и мистер Крис остался очень доволен общением с русскими школьниками, о своих впечатлениях он оставил запись в Книге Почетных гостей гимназии.

Учителя английского языка провели заседание методического объединения.

На следующий день прошла встреча мистера Криса Фрэнса с главой администрации городского округа В. Климовым, где шел разговор о перспективах развития нашего города.

Вручили медали

На торжественное вручение юбилейных медалей «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.» в отдел по работе с населением пос. Ветлужский администрации городского округа город Шарья были приглашены ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла ТОС «Ветлужский».

Праздничное поздравление подготовили работники Центра народной культуры «Светлица» и народный самодеятельный коллектив - фольклорный ансамбль «Сударушка», который своими песнями, переплясами и задорными частушками порадовал всех присутствующих. Ветераны со слезами на глазах подпевали песни военных лет, вспоминая минувшие годы.



Наш квартет в победителях

24, 25 апреля в Волгореченске прошел заключительный этап XI межрегионального смотра-конкурса патриотической песни и духовной музыки «России верные сыны».

Шарью представляли квартет вокальной студии «Созвездие» МУК «Культурно-Концертный Центр «Ветлужский» в составе Т. Баданиной, С. Шистерова, А. Зяблых, С. Терновской (руководитель Л. Радостная) и вокальный ансамбль «Мелодия» МОУ ДОД «Детская музыкальная школа» под руководством Т.А. Рябининой.

За высокий уровень исполнительского мастерства, пропаганду музыкальных произведений патриотической тематики квартет МУК «Культурно-Концертный Центр «Ветлужский» награжден Дипломом лауреата 2 степени.

Победила школа №6

С 11 по 16 апреля 2010 г. в спортзале школы №6 состоялось первенство города по волейболу среди школьников, входящих в зачет круглогодичной Спартакиады школ города.

По итогам Первенства 1 место заняла команда МОУ СОШ № 6, которая не потерпела не одного поражения. Состав команды: Виноградов Андрей, Ершов Андрей, Соловьев Андрей, Тюринов Станислав, Ивасев Иван, Царицын Алексей, Рычков Артём. 2 место заняла команда МОУ СОШ № 21, 3 место МОУ СОШ №7, 4 место МОУ СОШ № 4, 5 место МОУ СОШ № 3, 6 место МОУ СОШ № 2, 7 место школа-интернат.

Оптимизация численности и сокращение расходов

По состоянию на 15 апреля 2010 года в большинстве муниципальных образований области численность муниципальных служащих приведена в соответствие с рекомендациями губернатора Игоря Слюняева – сообщает пресс-служба главы региона.

В целом она сократилась более чем на 24% и составляет 2253 единицы. Не принято исчерпывающих мер по приведению штатной численности в Павинском (превышение на 4 единицы) и Сусанинском районах (также превышение на 4 единицы). Работа по сокращению численности муниципальных служащих будет завершена к 1 июня 2010 год.

В соответствии с поручением губернатора Игоря Слюняева департамент АПК Костромской области разработал проект регионального закона, согласно которому с 1 января 2011 года объем субвенций на осуществление государственных полномочий по каждому муниципальному району будет рассчитываться в зависимости от численности населения. Таким образом, численность работников отделов сельского хозяйства сократится на 80% и составит 109 единиц.

В регионе продолжается работа и по оптимизации муниципальных предприятий. По данным органов местного самоуправления сегодня в Костромской области зарегистрировано 195 муниципальных предприятий, из которых 54 – в сфере ЖКХ.

По состоянию на 1 марта 2010 года полностью ликвидированы муниципальные предприятия ЖКХ в городских округах город Галич и Мантурово, а также в Мантуровском, Межевском, Сусанинском, Чухломском и Шарьинском муниципальных районах.

ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
Стиль пласт

ОКНА
ПЛАСТИКОВЫЕ

ДВЕРИ
МЕЖКОМНАТНЫЕ
СТАЛЬНЫЕ

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ
СКИДКИ
ПЕНСИОНЕРАМ

ПО ИНДИВИДУАЛЬНЫМ
РАЗМЕРАМ

СКИДКИ ДО 10 %

г. Шарья, ул. Орджоникидзе, 1
магазин "Первый", 2 этаж.
Тел.: 8 (49449) 57-888, 8 (49449) 33-424,
8-961-129-00-25.

РЕКЛАМА